Temat: Rozwigzywanie prostych réwnan wymiernych.

Réwnanie z jednym wyrazeniem wymiernym i zerem.

Tu po wyznaczeniu dziedziny, mianownik pomijamy. Przyrownujemy do zera sam licznik.
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Przyrownujemy do zera sam licznik:
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Rownanie z jednym wyraZeniem wymiernym i liczba rézng od zera.

Przed przeksztalcaniem rownanie powinno mie¢ forme¢: wyrazenie wymierne po jednej stronie znaku

rownosci, a liczba po drugiej stronie.

Nastepnie wystarczy pomnozy¢ cale rownanie przez mianownik wyrazenia wymiernego.

Przyktad:
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Okreslamy dziedzine:
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Przeksztalcamy rownanie:

6% 2 _ X Mnozymy cale rownanie przez mianownik
=5 /- (x —3) wyrazenia wymiemego.
x=3
2 - Od tego momentu obliczamy rownanie metoda
6x" —x = 5(X - 3) przyjeta dla konkretnego typu.
My nie bedziemy go rozwiazywa< do konca.




